
Catálogo de Productos 
Campofrio-Albafrio

Campofrio te presenta
Soluciones para Hostelería y Alimentación



Jamones Ibéricos

Centro Deshuesado Jamón
Ibérico Cebo Extremadura
Piezas de 5kg aprox.

Jamón Bellota
Ibérico

50% Raza Ibérica

Jamón Ibérico
Cebo

50% Raza Ibérica

Jamón Ibérico
Cebo de Campo

50% Raza Ibérica

Centro Paleta ibérica
“Bilbao” Pieza 4,5kg aprox.

Centro Paleta Ibérica
Máximum 2kg aprox. 

Aprovechamiento máximo
“Cortar en frio”

JAMÓN CEBO IBERICO 
JAMON CEBO DE CAMPO IBERICO

- NAVIDUL
- 50% RAZA IBERICA
- PESO APROX.- 8,5KG
- EXCLUSIVOS SELECCIÓN HOSTELERÍA

- TANTO EL JAMON IBERICO COMO EL     
IBERICO DE CAMPO SON PIEZAS 
SELECCIONADAS, BIEN CONFIGURADAS, 
DE GRAN CONSUMO EN LA HOSTELERIA,  
CON LA GARANTIA NAVIDUL

JAMÓN SERRANO Y PALETA 
IBÉRICA ESPECIAL BOCADILLOS 
840 GR

“Más fácil y más rápido”

- BANDEJAS ÚNICAS EN EL MERCADO.
- UN ÚNICO SEPARADOR POR  
BOCADILLO. 
- PARA ELABORAR 28 BOCADILLOS CON 
CADA BANDEJA
- 28 TIRAS INDEPENDIENTES CON 5 
LONCHITAS CADA UNA (SOBRES DE 
840GRS)
- MEJOR ESCANDALLO QUE USANDO 
OTROS LONCHEADOS 
- PERFECTO CONTROL DE COSTES



Jamones Blancos

Jamón Gran Reserva
“Gran Selección”
+ de 21 meses de curación.
Jamón de pieza grande y graso,
Ideal para clientes que buscan 
diferenciarse

Jamón Reserva 4 Estaciones
“Especial Hostelería”
Excelente relación 
calidad-precio.
Jamón de 8kg y precio/pieza

CENTRO JAMÓN GRAN 
RENDIMIENTO
PIEZA ENTERA Y MEDIA PIEZA

- GARANTIA NAVIDUL
- ES EL CENTRO DESHUESADO MÁS   
VENDIDO EN HOSTELERÍA
- ELABORADO CON PIEZAS GRASAS
- CURACIÓN ADECUADA Y HOMOGÉNEA
- HASTA 20% MENOS DE MERMA QUE 

UN CENTRO NORMAL

- NOVEDAD: A PARTIR DE ESTE AÑO 
DISPONEMOS DEL MISMO CENTRO EN 
FORMATO DE MEDIA PIEZA

JAMÓN CURADO NAVIDUL 
LONCHAS 500GR

- BARQUETA DE JAMÓN NAVIDUL
EN LONCHAS CON SEPARADOR
- FORMATO 500 GR
- 26 LONCHAS/BANDEJA
- JUGOSO, GRASO, NAVIDUL
- PERFECTO PARA USO EN 
BOCATERÍAS, PANADERÍAS, 
CAFETERIAS TOSTADAS, 
PIZZERÍAS, EMPLATADO
- FÁCIL CONTROL DE COSTES

JAMÓN SERRANO Y PALETA IBÉRICA 
ESPECIAL BOCADILLOS 840 GR

“Más fácil y más rápido”

- BANDEJAS ÚNICAS EN EL MERCADO.
- UN ÚNICO SEPARADOR POR  BOCADILLO. 
- PARA ELABORAR 28 BOCADILLOS CON CADA 
BANDEJA
- 28 TIRAS INDEPENDIENTES CON 5 
LONCHITAS CADA UNA (SOBRES DE 840GRS)
- MEJOR ESCANDALLO QUE USANDO OTROS 
LONCHEADOS 
- PERFECTO CONTROL DE COSTES



Cocidos

JAMÓN COCIDO 
EXTRAJUGOSO Y JAMÓN 
COCIDO TODOSABOR 11x11

- EXTRAJUGOSO VIENE EN 
FORMATO CLÁSICO DE ALTO 
RENDIMIENTO.
- LIBRE DE LÉRGENOS
- IDEAL PARA PIZZERÍAS Y 
BOCATERÍAS
- PIEZA DE 5,3 KILOS

- EL TODOSABOR TAMBIÉN ES 
UN JAMÓN COCIDO PRIMERA
- FORMATO 11 X 11
- PERFECTO PARA SANDWICHES 
DE MAYOR CALIDAD
- PIEZA DE 3 KG

FIAMBRE PALETA SANDWICH Y 
FIAMBRE SANDWICH 11X11 

- EL FIAMBRE PALETA ES EL YORK 
CLÁSICO DE CAMPOFRIO
- PORCENTAJE ADECUADO DE MAGRO 
DE CERDO 
- CORTE HOMOGÉNEO
- PIEZA DE 3,95 KG

- EL FIAMBRE SANDWICH ESPECIAL 
ES ALGO MÁS ECONÓMICO QUE 
NUESTRO CLÁSICO. 
- EN EL MISMO FORMATO QUE EL 
ANTERIOR
- ESTE PRODUCTO ES UNA MEJORA  
DE NUESTRO ANTERIOR FIAMBRE 
ESPECIAL 11X11

- FIAMBRES DE EXCELENTE CALIDAD 
CON MUY BUENA RELACION 
CALIDAD/PRECIO

JAMÓN ASADO NAVIDUL 
“TIPO LACÓN”

- DESHUESADO DESDE EL CODILLO
- SE PUEDE CORTAR EN JAMONERO 
O EN MÁQUINA
- PIEZA DE UNOS 8 KILOS

- USOS.-
- ALMUERZOS, MENUS, TAPAS, 
BOCADILLOS, RACIONES,…
- CORTADO A LASCAS Y SERVIDO 
CON ACEITE, LIMON Y PIMIENTA O 
CON UNA BASE DE PATATA, ACEITE 
Y PIMENTÓN.
- RACIÓN:  120 GR POR MENOS DE 1€
- PRODUCTO MUY VERSÁTIL, QUE 
GUSTA, MUY SABROSO, DE GRAN 
MARGEN PARA EL HOSTELERO Y 
DIFERENCIADOR. MUY APRECIADO 
POR EL CONSUMIDOR FINAL

JAMON COCIDO 
EXTRA CAMPOFRIO 
-JAMON COCIDO 
ORIGINAL CAMPOFRIO, 
LIDER DEL MERCADO.
PIEZA 6KG APROX. 

FIAMBRE DE CARNE LONCHAS
O JAMON COCIDO LONCHAS O 
PECHUGA PAVO LONCHAS

- FIAMBRE Y PECHUGA PAVO 52 
LONCHAS
BANDEJA 1KG,. FORMATO LONCHAS 
11X11
- JAMON COCIDO EXTRA 30 
LONCHAS
BANDEJA 1KG. FORMATO 11X22

- USO: PARA BOCADILLOS, 
SANDWICHES,
TOSTADAS, DESAYUNOS, EMPLATAR

FIAMBRE DE LOMO ADOBADO 
1/2 PIEZAS

- PRODUCTO DE GRAN CONSUMO,.. 
BOCADILLOS, TAPAS, ALMUERZOS, MENUS,
CON LA GARANTIA CAMPOFRIO
- PIEZA DE 2,5KG APROX. TAMAÑO IDONEO, TANTO PARA CONSUMO 
DIARIO, COMO PARA FONDO DE NEVERA, ESPACIO REDUCIDO. 

PAVO SANDWICH
PAVOFRIO 

- PIEZA 3KG APROX.
- FORMATO 11X11
- ESPECIAL PARA 

ENSALADAS, 
SANDWICH, 
EMPLATAR, 
BOCADILLOS,..

LACON 
DESHUESADO

PIEZA 5,5G APROX.



Bacon y Quesos
BACON PRÁCTICO O MOLDE CON 
PIEL Y 1/2 PIEZAS.
- BACON DE PIEZA ENTERA DE UNOS 
4,5 KILOS
- 85% DE PANCETA
- MUY BAJA INYECCIÓN QUE NOS 
DIFERENCIA CON LA COMPETENCIA
- LLEVA SU PIEL PARA OBTENER UN 
BACON CRUJIENTE

- CON LA MISMA CALIDAD 
DISPONEMOS DE UN BACON EN MEDIA 
PIEZA DE UNOS 2,5KG APROX.

BACON LONCHAS CON O SIN 
PIEL 1 KG
- BACON PRÁCTICO EN LONCHAS

- FORMATO 1,1 KG
- SOBRE CON 66 LONCHAS POR KILO
-- DOS VARIEDADES, CON PIEL Y 

SIN PIEL
- NO SALTA EN PLANCHA
- FÁCIL SEPARACIÓN DE LONCHAS

QUESO EDAM BARRA 3 KG
- QUESO EDAM LECHE 100%
- CONTIENE UN 40% DE MATERIA GRASA
QUE LO HACE UN AUTÉNTICO EDAM

- PERFECTO PARA BOCADILLOS Y
SANDWICHES CALIENTES Y FRIOS

- FORMATO 11X1 EN BARRA DE 3 KILOS

QUESO EDAM 40% MAT.GR 
LONCHAS 1 KG
- QUESO EDAM DE MAYOR 

CALIDAD
- BARQUETA EN FORMATO 1 KG
-- 50 LONCHAS POR KILO

- SIRVE PARA FRIO Y PARA 
BOCADILLO CALIENTE
- FÁCIL SEPARACIÓN DE LONCHAS
- CALIDAD EXTRA CON EL 
PORCENTAJE DE MATERIA GRASA 
ADECUADO PARA UN EDAM 
- ESCANDALLO EXACTO Y SIN 
MERMAS

QUESO CHEDDAR ROJO LONCHAS
- BANDEJA 1KG (50 LONCHAS)

- ESPECIAL PARA HAMBURGUESAS

MOZZARELLA DEL CAPO
- BOLSA 2KG RALLADA

- 100% MOZARRELLA

BACON AMERICANO

BACON SEMICOCIDO Y 
AHUMADO CON 
COSTILLAS SACADAS 
INDIVIDUALMENTE
Panceta  79%
PIEZA ENTERA DE UNOS 

4,5 KILOS. Código 8489

BACON SIN PIEL Y 
SIN LACTOSA

BACON ELABORADO 
CON RECORTES Y 
TROZOS DE PANCETA 
RECONSTITUIDO 
MOLDEADO Y 
AHUMADO. 
70% CARNE DE CERDO
PIEZA ENTERA DE 

UNOS 4 KILOS. Código 
32429

QUESO EMMENTAL 
RAYADO CAMPOFRIO
- BOLSA 1KG RALLADA



Productos Arias y Embutido

LOMO BLANCO NAVIDUL
- PIEZA 1,4KG APROX.
- ENVASADA AL VACIO

LOMO IBERICO NAVIDUL
- PIEZA 1,2KG APROX.
- ENVASADA AL VACIO

SALCHICHÓN EXTRA 
CUMBRE REAL CAMPOFRIO
- PIEZA 1,2KG APROX.
- TRIPA CULAR “CASERO”
- CON PIMIENTA

CHORIZO 
SELECTO 
REVILLA
PIEZA 1,2KG 
APROX.

SALCHICHON Y CHORIZO EXTRA 
LONCHEADO CAMPOFRIO
- BANDEJA DE KG  (144 LONCHAS X BANDEJA)
- FACIL ESCANDALLO, POCA MANIPULACION,
- TODAS LAS LONCHAS IGUALES

SALCHICHON Y CHORIZO IBERICO BELLOTA 
LONCHEADO NAVIDUL
- SOBRE DE 110GR  (144 L
- FACIL ESCANDALLO, POCA MANIPULACION,
- TODAS LAS LONCHAS IGUALES

SALCHICHON Y CHORIZO IBERICO
CULAR GRAN SELECCIÓN NAVIDUL

LOS CULARES IBÉRICOS CON MAS 
TRADICION, INDISPENSABLES, 
ENVASADOS AL VACIO PARA EVITAR 
MERMAS PIEZAS DE 1,2KG APROX.
22966 SALCHICHON
22965 CHORIZO

MANTEQUILLA 
ARIAS 1KG
CAJA DE 6 UNIDADES
CODIGO 710546

MANTEQUILLA ARIAS 
TARRINA 10 GRS
CAJA DE 100 UNIDADES
CODIGO 710545

QUESO FRESCO 
BURGO DE ARIAS
“Receta Original”
Pieza de 1,5kg
Caja de 2 piezas

CUBO  SAN MILLAN
- CUBO 3KG

- ESPECIAL HOSTELERIA



Salchichas

SALCHICHAS BOCATA 1 KG

LAS SALCHICHAS BOCATA ES UN 
FORMATO DE 16 SALCHICHAS EN 
PACK DE 1 KG . CODIGO 8525     
- 16 SALCHICHAS DE 16 CM Y 63,5 GR 
POR UNIDAD 
- PERFECTAS PARA UN HOTDOG 
MEDIANO

SALCHICHAS XXL

- LAS SALCHICHAS FRANKFURT 
ESPECIAL ES NUESTRO FORMATO MÁS 
VENDIDO.
- 12 SALCHICHAS DE 25CM. EN UNA 
BOLSA DE 1,25 KG,  104 GR POR UNIDAD
- IDONEAS PARA UN BOCADILLO O 
PARA UN GRAN HOT DOG O EMPLATAR

SALCHICHAS FRANKFURTS F.S.

“ESPECIAL COLECTIVIDADES”
BOLSA DE 1,2KG (50 SALCHICHAS X BOLSA).
SALCHICHAS DE 11CM, 24GRS/SALCHICHA
IDEAL PARA PLATOS DE COLEGIOS, 
COLECTIVIDADES, CROISSANTERIAS,…

SALCHICHAS ESTILO 
BRATWURST 1KG 

LAS SALCHICHAS BOCATA ES UN 
FORMATO DE 12 SALCHICHAS EN 
PACK DE 1 KG . CODIGO 8526  
- 12 SALCHICHAS DE 18 CM Y 83,5GR 
POR UNIDAD 
- PERFECTAS PARA UN HOTDOG 
MEDIANO

SALCHICHAS BOCADILLO
SABOR ORIGINAL

SALCHICHAS COCIDAS Y
AHUMADAS. CODIGO 7621

- 5 SALCHICHAS X BOLSA
- BOLSA DE 275GRS

SALCHICHAS JUMBO 
CLASSIC

SALCHICHAS COCIDAS Y
AHUMADAS. CODIGO 7626

- 4 SALCHICHAS X BOLSA
- BOLSA DE 350GRS

SALCHICHAS OSCAR MAYER
TODO AVE. 100% PAVO

SALCHICHAS DE PAVO OSCAR MAYER
CODIGO 2856

- 5 SALCHICHAS X BOLSA
- BOLSA DE 200GRS
- CALIBRE 20MM Y 130MM LONGITUD



Autentico Codillo de Cerdo 

Alemán con piel Tulip.

CAMPOFRÍO 710560

12 Ud. Caja

Piezas de 600grs

CODILLO ALEMAN CON PIEL

CONSERVACION / VIDA UTIL

Conservar a temperatura ambiente.
296 días

Costillas Barbacoa y Costilla Mostaza y Miel Campofrio (congelado)
Caja de 12 piezas de 600grs, todas iguales. Fácil escandallo (Menús, carta,..)
De 1 pieza de 600grs posibilidad de sacar 2 o 3 raciones, según peso y uso.
Elaborado a baja temperatura, lo que hace que la carne se separe del hueso fácilmente 
y esté el producto supertierno. Aconsejable regenerar al horno (180º, 18 minutos,..)
Costilla Barbacoa código 34050
Costilla Mostaza y Miel código 34049 

Carrillera con hueso 
al Horno Campofrio (congelado)
Caja de 12 bolsas de 750grs
(cada bolsa lleva 2 carrilleras separadas de 350grs cada 
una) Elaborado a baja temperatura, 
lo que hace que la carne se separe del hueso fácilmente 
y esté el producto supertierno. 
Aconsejable regenerar al horno (180º, 18 minutos,..)
Producto de fácil escandallo.- 2º en Menús, carta,….

Carrilleras deshuesadas en Salsa
(base de Zanahoria) (refrigerado) 

Bandeja de 1,9 kg aprox. → 10 raciones de 190grs
Muy buena textura carrilleras muy limpias y casi todas iguales,..
Producto versátil : 2º en Menús, carta,…. 
Producto Refrigerado y de fácil escandallo. 
Elaborado a baja temperatura. 
Regenerar al horno en la misma bandeja (180º, 18 minutos)
Código 34266

Albóndigas con salsa de tomate (refrigerado)
Bandeja de 2 kg aprox. → 10 raciones de 200grs.(Menús, tapas,,…) 
Producto Refrigerado y de fácil escandallo.
Regenerar al horno en la misma bandeja (180º, 18 minutos)

Calentar y listo para comer!!



Pate a la 
Pimienta

Bandeja de 2 
kg

Pate a las Finas 
Hierbas

Bandeja de 2kg

Manteca de cerdo Campofrio
Bloques de 20 kg y 
Tarrinas de 485grs.

• Ensaladillas y Pates

MOUSSE DE PATO AOSTE 
RULO 1,2 KG/PIEZA

- PRODUCTO ELABORADO EN 
NUESTRA PLANTA DE BÉLGICA
- PASTA CÁRNICA UNTABLE 
CORTABLE EN PORCIONES
- PERMITE LA CONGELACIÓN PARA SU 
MEJOR MANIPULACIÓN.
- PRODUCTO MUY VERSÁTIL CON 
MUCHA VARIEDAD DE USOS EN 
COCINA

- USOS:

- EN REFRIGERADO PARA RELLENOS, 
MASAS O CROQUETAS. TAMBIÉN EN 
TABLAS DE CURADOS.
- EN CONGELACIÓN SE PUEDE 
CORTAR AL GUSTO SEGÚN EL USO. SE 
PUEDE VIRUTEAR PARA 
COMPLEMENTAR UNA CARNE, UNA 
ENSALADA O UNOS HUEVOS ROTOS.
- TAPAS:  MÚLTIPLES USOS

ENSALADILLA RUSA CON 
ATÚN Y ENSALADA DE 
CANGREJO Y PIÑA

- NUESTRA ENSALADILLA RUSA 
ES DE LAS MÁS VENDIDAS EN 
HOSTELERÍA
- INGREDIENTES NATURALES Y 
ENVASADO POR SEPARADO
- SOLO NECESITA REMOVERSE Y 
SERVIR.
- FORMATO EN BANDEJA DE 2KG
- LA ENSALADA DE CANGREJO Y 
PIÑA VIENE EN CUBO DE 1 KG
- ELABORADA CON TROZOS Y NO 
CON TIRAS DE SURIMI Y PIÑA 
NATURAL.
- MAYONESA SUAVE Y CON 
MENOS ACIDEZ-

PINCHO DONOSTIARRA 
CAMPOFRIO
“SIN GLUTAMATO”
BANDEJA DE 1KG 



Healt Care Campofrío (Compotas) 
Cremogenados elaborados con las mejores frutas.
Una Gama completa lista para consumir ideales para 
Postres, desayunos, meriendas y recenas.
SIN AZUCARES AÑADIDOS Y LIBRE DE ALERGENOS

“NO Necesita frio”

Compota (Brick 1,5l) de.-
Manzana
Manzana y Pera
Manzana y Melocotón
Manzana y Plátano
Manzana y Ciruela (con insulina)

Compota (Tarrina 100ml.) de.-
Manzana
Manzana y Pera
Manzana y Melocotón
Manzana y Platano
Manzana y Ciruela triturada

Gazpacho Andaluz
Brick 1,5l

Salmorejo
Brick 1,5l













Carnes Frescas
Campofrío

Cinta de lomo de cerdo
Fileteada Campofrío Fresco
Pieza.- 3,150kg aprox.
Grosor 5MM (código.-34368)
Grosor 9MM (código.- 34369)

Panceta cerdo Campofrío 
fileteada plancha
Pieza 1,600kg aprox (4 unid/caja)
Código.- 34421

Cinta de lomo de cerdo
Pieza Campofrío Fresco
Pieza.- 3,600kg aprox.
Código.- 34423

Filetes Lomo Cerdo
Adobado Pieza CF
Pieza 1kg (código 34710)
Pieza 3,30kg (código 34370)

Solomillos de cerdo Campofrío
Pack de 2 unidades (0,900kg aprox)
Caja con 4 pack
Código.- 34428

Secreto de cerdo Campofrío
Pieza de 1,5kg (caja 4 unid x caja)
Código.- 34424

Carrillera de cerdo sin hueso
Pieza de 1kg aprox. 
(caja 4 unid x caja)
Código.- 34463

Costilla tira de cerdo Campofrío
Pieza de 0,875kg aprox 
(caja 4 unid x caja)
Código.- 34463

Estofado de cerdo (troceada a 18mm)
Bolsa de 1,3kg aprox 
(caja 4 unid x caja)
Código.- 34430

Paleta de cerdo
deshuesada 3D
Pieza de 4,5kg aprox 
(caja 4 unid x caja)
Código.- 34621

Chuleta Sajonia
Bandeja 2,2kg aprox 
(caja 3 unid x caja)
Código.- 8029



Gama loncheado stick 1€

Código 11992

Código 31288 Código 31342
Código 31318 Código 31308

Código 33242 Código 31313

Código 31283 Código 31304 Código 31292

Código 10503

Código 31349



Dirección Principal:
Parque Empresarial Campollano, Calle A, Nº 13/15

02007 Albacete
Teléfono: 967 242 569 Fax: 967 521 675

albafrio@albafrio.es


